
Για την αναγνϊριςη Intergrated Master/Μεταπτυχιακϊν/Διδακτορικϊν 

  

 

 

1. Δικαιολογητικά για την αναγνϊριςη ςυνάφειασ Ιntergrated Μaster 

α.  Αίτηςη υποβολήσ του αιτήματοσ (ςχετικό υπόδειγμα) για την αναγνώριςη τησ ςυνάφειασ του 

Ιntergrated Μaster με το αντικείμενο απαςχόληςησ του/τησ υπαλλήλου, προκειμζνου ο/η 

υπάλληλοσ να προαχθεί ςε επόμενα Μιςθολογικά Κλιμάκια (Μ.Κ.).  

β.  Ευκρινζσ φωτοαντίγραφο του Intergrated Master/ Πτυχίου ςτο οποίο να αναγράφεται ο 

βαθμόσ και η ημερομηνία κτήςησ. 

γ.  Βεβαίωςη ή Πιςτοποιητικό με την Αναλυτική Βαθμολογία των μαθημάτων παρακολοφθηςησ 

από την οποία να προκφπτει η εκπόνηςη πτυχιακήσ ή διπλωματικήσ εργαςίασ διάρκειασ 

τουλάχιςτον ενόσ (1) ακαδημαϊκοφ εξαμήνου. 

2. Δικαιολογητικά για την αναγνϊριςη ςυνάφειασ μεταπτυχιακϊν τίτλων 

α. Αίτηςη υποβολήσ του αιτήματοσ (ςχετικό υπόδειγμα) για την αναγνώριςη τησ ςυνάφειασ του 

μεταπτυχιακοφ τίτλου ςπουδών με το αντικείμενο απαςχόληςησ του/τησ υπαλλήλου, 

προκειμζνου ο/η υπάλληλοσ να προαχθεί ςε επόμενα Μιςθολογικά Κλιμάκια (Μ.Κ.). 

β. Ευκρινζσ φωτοαντίγραφο του Μεταπτυχιακοφ Διπλϊματοσ Ειδίκευςησ (Μ.Δ.Ε.) ςτο οποίο να 

αναγράφεται ο βαθμόσ και η ημερομηνία κτήςησ. 

γ. Βεβαίωςη ή Πιςτοποιητικό με την Αναλυτική Βαθμολογία των μαθημάτων παρακολοφθηςησ 

του Μεταπτυχιακοφ Προγράμματοσ Σπουδϊν (Μ.Π.Σ.) ςτο οποίο θα αναγράφεται και ο τίτλοσ 

τησ διπλωματικήσ εργαςίασ. 

3. Αιτήματα για την αναγνϊριςη ςυνάφειασ διδακτορικϊν τίτλων 

α. Αίτηςη υποβολήσ του αιτήματοσ (ςχετικό υπόδειγμα)για την αναγνώριςη τησ ςυνάφειασ του 

διδακτορικοφ τίτλου ςπουδών με το αντικείμενο απαςχόληςησ  του/τησ υπαλλήλου, 

προκειμζνου ο/η υπάλληλοσ να προαχθεί ςε επόμενα Μιςθολογικά Κλιμάκια (Μ.Κ.). 

β. Ευκρινζσ φωτοαντίγραφο του Διδακτορικοφ Διπλϊματοσ 

γ. Περίληψη του περιεχομζνου τησ διδακτορικήσ διατριβήσ 

 

 

 

 

Επιςημαίνεται ότι ςε περίπτωςη που ο τίτλοσ ζχει αποκτηθεί ςτην αλλοδαπή απαιτείται: 

 ευκρινζσ φωτοαντίγραφο των ωσ άνω δικαιολογητικϊν με την επιςημείωςη τησ Σφμβαςησ τησ 

Χάγησ (Apostille) εφόςον προζρχονται από χώρα-μζλοσ τησ Σφμβαςησ. Σε περίπτωςη που η χώρα 

προζλευςησ δεν ςυμπεριλαμβάνεται ςτη Σφμβαςη τησ Χάγησ, απαιτείται θεώρηςή τουσ από τισ 

ελληνικζσ διπλωματικζσ και προξενικζσ αρχζσ ςτη χώρα προζλευςησ των εγγράφων ή θεώρηςή 

τουσ από την προξενική αρχή τησ ξζνησ χώρασ ςτην Ελλάδα με επικφρωςη τησ υπογραφήσ από το 

Υπουργείο Εξωτερικών,  

 επικυρωμζνη μετάφραςη των ωσ άνω δικαιολογητικών και  

 ευκρινζσ φωτοαντίγραφο τησ Πράξησ Αναγνϊριςησ για ιςοτιμία και αντιςτοιχία προσ τα Ελληνικά 

Α.Ε.Ι./Α.Τ.Ε.Ι. με την αντιςτοιχία βαθμοφ, από τον Διεπιςτημονικό Οργανιςμό Αναγνώριςησ Τίτλων 

Ακαδημαϊκών και Πληροφόρηςησ (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.). 

 

Μζςω τησ πλατφόρμασ (https://ptyxia.gov.gr/start/ (είςοδοσ με κωδικοφσ taxisnet) ζκδοςη 

πιςτοποιητικοφ γνηςιότητασ τίτλου ςπουδϊν (πτυχίου, μεταπτυχιακοφ, διδακτορικοφ ή πράξησ ΔΟΑΤΑΠ) 

εφόςον είναι εφικτό 

 

https://ptyxia.gov.gr/start/

